
Nemzetközi és/vagy hazai
történetünk rövid össze-
foglalása, referenciák:

A Hetednapi Adventista Egyház a bibliai
jövendölések magyarázatának XIX. szá-
zadi reneszánszából született, s mindvé-
gig megtartotta különleges érdeklõdését
Dániel és a Jelenések könyve iránt. Az
egyház hittételei az európai reformáció
hitelveiben gyökereznek, számos tanté-
telét már a XVI. században képviselték. 

Az egyház gyökereit William Miller
(1782–1849) igehirdetésében találja meg.
Nagy befolyású alapítói James White és
felesége, Ellen G. White (1827–1915) Az
adventista Egyház missziója Európában a
XIX. század végén és a XX. század elején
kezdõdött, mára tagságának csupán egy-
tizede él Észak-Amerikában. Bár az egy-
ház egyetlen európai országban sem vált
uralkodó felekezetté, mindenütt fokoza-
tosan növekvõ mozgalom lett, ami jelen-
tõs mértékben hozzájárult a kontinens
vallási és társadalmi képének alakulásá-
hoz. Önálló országos szervezetei vannak
szinte minden európai államban.

Magyarországon az elsõ missziói kez-
deményezés a lengyel misszionárius, Mi-
chael B. Czechhowski (1818–1867) nevé-
hez kötõdik, aki 1869-ben tevékenykedett
hazánkban. Õt a német származású Louis
Richard Conradi (1856–1939) követte

1890-ben, akinek munkája nyomán olyan
tagok csatlakoztak a közösséghez, akik
magyarra fordították az adventista iro-
dalom termékeit. Mivel a közösség gyor-
san növekedett, az adventista világszer-
vezet 1898-ban Magyarországra küldte
Huenergardt F. János (1875–1955) lelkészt,
aki Kolozsvár környéki falvak lakóiból
megszervezte az egyház elsõ gyülekezeteit.
Az 1900-as évek elején az egyház gyors
növekedésnek indul. Az I. világháború
alatt komoly válságot éltek meg, ám ezt
újabb fellendülés követte: 1925-ben meg-
alakul a „Magyar Unió”. A hivatalos elis-
merésre azonban 1957-ig kényszerültek
várni.

(Forrás:
http://www.adventista.hu/menu01html –

hozzáférés: 2003. március; dr. Fodor Jó-
zsef: Vallási Kisközösségek Magyar-

országon, hely és év nélkül)

Az egyház jellegzetességei és jelké-
pei: Az ószövetségi étkezési szokások be-
tartása, kóser étkezés, a húsmentes táplál-
kozás (ajánlott).

Generál Konfe-
rencia 2004 (õsz)
290 tag és hetven meghívott vendég talál-
kozott a Generál Konferencia (GK) ülé-
sén október 8–14. között a Generál Kon-
ferencia központjában, Amerikában. 

A számot 36 divíziós, 24 GK-ai kül-
dött, 101 unióelnök és a misszióterületek
elnökei, 24 lelkész és más misszió-
munkás, 39 gyülekezeti küldött és 136
egyéb vezetõ tisztséget betöltõ testvér
alkották, akik felelõs beosztásokat töl-
tenek be az egyházban.

A délelõtti beszámolók fókuszában az
evangélizációs munka volt. 

A találkozó hét napja alatt több mint
30 egyéb bizottság és albizottság ülése-
zett. 

Az Adventist Review napi rendszeres-
séggel megjelenõ e-mailekben adott tájé-
koztatást az alkalomról, amelyet minden
uniós tisztviselõ is megkapott a napok
végeztével.

A magyar egyházat Szilvási András
unióelnök képviselte.

Gyetvai Gellért

Mit ír a Vallási Kalauz 2004
az adventistákról?
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Nem hagyhatjuk szó nélkül

A kalauz mintegy három oldalt szán az
Adventista Egyházra, amelybõl két oldal
gyakorlatilag csak adatokat tartalmaz: in-
ternet-kapcsolatok, címek, telefonszámok,
elérhetõségek, logo, jelképek, vezetõ stb. 

A közölt rész az egyetlen összefüggõ,
rólunk szóló rész teljes idézete. 

Meg kell jegyeznünk, hogy ahogy tu-
dományos munkához illik, a leírás tárgyi-
lagos, konkrét. Elsõsorban történelmi ada-
tokkal szolgál. 

Másrészt érdekes, hogy a jellegzetes-
ségeknél nem említi a szombatot, holott
ha a keresztény egyházak között van iga-
zán kiemelkedõ adventista jellemzõ, ak-
kor a szombat az. A jellemzés elsõ olva-
satra egy átlagos kisegyház leírásánek ér-
zetét kelti. 

(Vö: Jn 13:35; ApCsel 11:26; 14:3;
14:8–11)                        Gyetvai Gellért

Krisztussal járni, szolgálva várni!

Jan Paulsen buzdít

A küldöttek egy csoportja

Felvetõdik a kérdés, ha az
elsõ században írtak volna

vallási kalauzt, 
vajon mi került volna bele?
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Közös teherviselés az 
el nem ért területeken

„Habár a helyi gyülekezetek adományai
35%-ot tettek ki átlagban a tizedekhez ké-
pest az elmúlt 40 évben, ezek a felajánlá-
sok nem képesek lépést tartani a tized-
bevételek növekedésével” mondta Bob
Lemon, a Generál Konferencia pénztáro-
sa, az október 12-ei Generál Konferenciai
ülésen, Silver Springben.

„Világszéles támogatást igényel a misz-
szió. Egységre és nem mindenben egyfor-
maságra van szükségünk!” jelentette ki a
pénztáros, felhívást intézve a régiók veze-
tõi felé, hogy tanulmányozzák annak le-
hetõségét, hogyan lehetne nagyobb pénz-
ügyi függetlenségben végezni a missziót a
Generál Konferenciától.

Lemon elmondta, hogy „nem elég,
hogy csak az üzenetünk helyi terjesztésére
figyelünk, hanem a közös teherviselésre is
kell gondolnunk az el nem ért területeken.
Sok helyen inkább a meglévõ gyülekeze-
tekre összpontosítanak, és ez már tenden-
cia néhány területen. 

1930-óta erõs visszaesés tapasztalható
a missziós adományokban, mivel az akko-
ri 60%-os bevétel a tizedhez viszonyítva
2003-ra 5%-ra csökkent. 

Az egyháznak gyorsabban kell tudni
reagálni a kihívásokra. Hatalmas feladat
például a 10/40-es ablak (a világ népessé-
gének 70%-a él itt, de csak 1%-uk keresz-
tény), ahol a munka finanszírozása óriási
kihívás. 

A hozzászólók elmondták, ezeknek a
terheknek a közös hordozására komo-
lyabb kommunikációra van szükség.

ANN

Hiszünk a teremtésben
Lowell Cooper „A teremtés megerõsíté-
se” címmel terjesztette a Generál Konfe-
rencia elé azt a kivonatos beszámolót,
amely a 2002–2004 között lezajlott Nem-
zetközi Hit és Tudomány Konferencia
három éves idõszaka alatt született a te-
remtés témájában, és amely a hit és a tu-
domány szemszögébõl vizsgálta meg a
kérdést. 

A kétórás megbeszélésen a delegáltak
az „értékes” és „létfontosságú” szavakkal
erõsítettek az elõterjesztõt, és elmondták,
hogy egy ilyen állásfoglalás szükséges a
mai evolúció-hitû gondolkodásban.    

Martin Feldbush elmondta, hogy álta-
lában abban megegyeznek a vélemények
a különbözõ egyházakban, hogy az élet
nem magától jött létre a földön, ugyanak-
kor a folytatás már kérdéseket vet fel. Míg

mindannyian szükségszerûnek látjuk Is-
tent az élet létrejöttében, néhányan úgy
értelmezik a teremtést, mint egy befeje-
zetlen munkát. Éles különbségek vannak
Isten szerepének az értelmezésében is. 

Ted Wilson, a Genarál Konferencia
egyik alelnöke kijelentette: „Amit itt te-
szünk, különösen fontos, mert a világ misz-
szióterületein tudatosítja, hogy mi a betû
szerinti „hat napos teremtésben” hiszünk,
és hogy azok a napok valóságos 24 órás na-
pok voltak, ahogy az szó szerint is van.” 

ANN

Több mint 13 millióan
vagyunk
2004. június 30-cal bezárólag, egy évre
visszamenõen, több mint 1 millió ember
csatlakozott egyházunkhoz, így a létszám
jelenleg 13 663 497. Átlagosan 2756-an
keresztelkednek meg naponta és 13 helyi
gyülekezet alakul egy 24 órás periódus
alatt. A világon minden 468 emberre jut
egy adventista a számítások szerint, ami
valamivel jobb mutató, mint az egy évvel
ezelõtti, amikor még csak minden 490 fõ-
re jutott egy testvér.

„Ha a növekedés nem szakad meg,
2034-re minden 100 emberre egy adven-
tista fog jutni a földön” jelentette ki Bert
Novak az egyház Statisztikai Osztályának
vezetõje. 

Az egyház 13 divíziójából hatban
több mint egymillió tag van. A legna-
gyobb divízió az Inter-Amerikai, amely-
nek tagsága 2,5 millió. Azt követi a Dél-
Amerikai Divízió a maga 2,345 milliós és
a Kelet-Közép-Afrikai Divízió a 2,068
milliós számával. 

Az egyházban jelenleg 13 divízió, 101
unió, 521 terület és misszióterület van. 

ANN

Családonként könyvek 
Kétmillió könyvcsomag szétosztásáról
szavazott a Generál Konferencia (GK). 

Tíz könyv került abba a csomagba,
amelyet ötéves periódus alatt osztanak ki
az adventista családok között. Ennek költ-
ségét a GK, a divíziók és az uniók,
területek fogják finanszírozni. A cél, hogy
minden adventista család kapjon egy ilyen
könyv-készletet. 

A tervet Csatlakozás Jézushoz névvel
látták el, amelynek 2005-re kell a végsõ
formájában a konferencia elé kerülnie. 

ANN

ADRA segély a Myanmar-i
árvízkárosultaknak
Ebben a hónapban az Adventista Fejlesz-
tési és Segély Szervezet (ADRA) Myan-
mar Ayeyarwaddy körzetében oszt segély-

csomagokat a folyamatos áradások káro-
sultjainak. A súlyos természeti csapás kö-
vetkeztében ezrek váltak földönfutóvá, és
a házak, a birtokok és a termés 80 %-a is
teljesen megsemmisült. Az áradás mérté-
ke olyan pusztító, amelyet már harminc
éve nem tapasztaltak az itt élõk.

A Myanmar-i ADRA fejenként 10 kg
rizst, egy szúnyoghálót és egy üveg fer-
tõtlenítõszert oszt, amely háztartásonként
több mint 800 liter víz fertõtlenítéséhez
elegendõ. Ezen túl 26 család számára biz-
tosít építõanyagokat átmeneti szálláshe-
lyek építéséhez.

Ez az akció három falu 2 610 honta-
lanná vált lakosának nyújt segítséget egy
olyan vidéken, ahol jelenleg nincs más se-
gélyszervezet. A kb. 10 000 USD-os segé-
lyezési program a Nemzetközi ADRA, az
ADRA Ázsia és a Hetednapi Adventista
Egyház Myanmari Uniójának támogatá-
sával valósul meg. A megvalósulást egy
önkéntesekbõl és helyi vezetõkbõl álló
bizottság felügyeli, hogy valóban a legin-
kább rászorulók részesüljenek az adomá-
nyokból.

Az ADRA jelenleg több mint 120 or-
szágban végzi a személyes és közösségi
szükségletek szerinti fejlesztõ és segélye-
zõ szolgálatát, a rászorulók politikai, val-
lási vagy faji hovatartozására való tekintet
nélkül.

ADRA News Update
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Kitekintõ

Megjelent!
Ára: 390 Ft.

Megrendelhetõ az Élet és
Egészség Könyvkiadó

elérhetõségein.
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Mégsem az esszénusok
mûvei a Holt-tengeri 
tekercsek

(…)
Az elmúlt ötven év legnagyobb ásatása

A Holt-tenger északnyugati partján fekvõ
Kumrán egykori lakóiról, az esszénusok-
ról nevezetes, akiket tanulmányokban és
konferenciákon is gyakran emlegetnek
„zsidó szerzetesekként”. Eddig minden
amellett szólt, hogy az esszénusok zárt és
világtól elvonult közösségben éltek, és õk
írták az ókori Közel-Kelet egyik legér-
tékesebb ránk maradt emlékét, a Holt-ten-
geri tekercseket. Két izraeli régész legú-
jabb kutatásukra hivatkozva most azt
állítja: a kumráni esszénus közösségnek
„semmilyen megkülönböztetõ jegye” sem
volt a korabeli társadalomhoz képest.
Ennek az eredménynek is vannak elõz-
ményei. Egyre több kutató gondolja ugya-
nis úgy, hogy az esszénusok nem csak
hogy nem éltek világtól elvonult életet, de
nem is õk írták a Holt-tengeri tekercseket.  

Két izraeli régész, Yuval Peleg és Itz-
hak Magen nemrég fejezte be a Júdea és
Szamária polgári közigazgatása által tá-
mogatott, tíz idényen keresztül folytatott
ásatását Kumrán térségében. Roland de
Vaux 50 évvel ezelõtti ásatása óta ez volt
a legalaposabb feltárás ezen a vidéken. A
régészeti leletek közt számos ékszer, más-
honnan importált üvegtárgy és míves,
szépítkezõ szerek tartására használt kõe-
dény is van. 

„Kizárt dolog, hogy a kumrániak sze-
génységben éltek volna” – mondja Peleg.
„Az is kizárt, hogy Vaux atya ötven évvel
ezelõtt ne találkozott volna a mi lele-
teinkkel. Egyszerûen figyelmen kívül
hagyta, ami nem illett az elképzelésébe.”

(…) Bár Kumrán és az esszénusok
kapcsolatát a tudósok többsége elfogadta,

az évek során egyre gyarapodtak a terület-
tel kapcsolatos megválaszolatlan kérdé-
sek. Már Vaux sem publikálta soha ásatá-
sainak teljes jelentését. Leletei számtalan
raktárban hevernek, sok el is veszhetett az
idõk során. Az utóbbi években egyes ré-
gészek hangot adtak annak a gyanújuk-
nak, hogy Vaux egyszerûen eltüntette azo-
kat a leleteket, amelyek nem illeszkedtek
az elméletébe, vagy nem támasztották alá
azt. 

„Vaux azt írta, hogy csak egyszerû
edényeket talált” – mondja Yizhar Hirsch-
feld, a jeruzsálemi Héber Egyetem pro-
fesszora. „Nagy jelentõséget tulajdonított
annak, hogy hét rituális fürdõt is talált a
helyszínen. Ma már tudjuk, hogy egyál-
talán nem számít szokatlannak, ha egy ki-
sebb területen több rituális fürdõ is van.” 

Hirschfeld 1994-ben publikált egy
Vaux és Yadin elméletét cáfoló tanul-
mányt. Mint mondta, a reakciók nem „hû-
vös tudományos” vélemények voltak,
sokkal jobban hasonlítottak „igazhitûek”
által hangoztatott meggyõzõdésekre. 

Norman Golb, a Chicagói Egyetem pro-
fesszora valóságos tudományos botrányt
kavart azzal, hogy megvádolta a Holt-ten-
geri tekercseken folyó kutatások vezetõit:
rejtegetik az információt a közvélemény
elõl. Golb szerint a tekercsek eredetileg
különbözõ jeruzsálemi könyvtárakból
származtak, és csak azért rejtették õket a
Kumrán környéki barlangokba, hogy át-
vészeljék a zsidók 66 és 73 közötti, róma-
iak elleni lázadását. 

Golb arra alapozta elméletét, hogy a
tekercsen szereplõ írások több mint 500
különbözõ kéztõl származnak. Nem csak
Golb, hanem más tudósok is rámutattak
arra, hogy egyes tekercsek kifejezetten
valamelyik korabeli zsidó szekta jelleg-
zetességeit mutatják, márpedig ezeknek a
szektáknak némelyike kifejezetten szem-
ben állt az esszénusokkal. Golbék szerint
a tekercsek õrzésével és kutatásával meg-
bízott személyek ezt a tényt is elhallgatták
a közvélemény elõl.

origo
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Lapszemle Az Ószövetség régebbi,
mint gondolták
Korszerû laboratóriumi technika segítsé-
gével sikerült bizonyítani, hogy egy jeru-
zsálemi temetõkamrából elõkerült két
ezüst amulett, amelyre ószövetségi szö-
vegeket véstek, az idõszámítás elõtti 6.
századból való, tehát a Tóra már a babi-
loni fogság elõtt létezett. A tudományos
szenzációról a nagy példányszámú Haa-
retz izraeli napilap adott hírt…

A két lelet elemzését izraeli és ame-
rikai tudósok végezték el, s következteté-
seiket egy amerikai szaklapban tették köz-
zé. A két ezüst amulett keletkezési ideje
szerintük tárgyi bizonyítéka annak, hogy
Mózes öt könyve (Pentateuchus), amely-
bõl az érmekre vésett rituális imaszöveg
származik, már a babiloniak által i.e. 587-
ben lerombolt elsõ jeruzsálemi templom
idején is megvolt. 

A Tóra létrejöttének idejérõl több
elmélet létezik. A tudósok többsége sze-
rint Mózes öt könyve válogatás, négy kü-
lönbözõ forrás összeötvözésével nyerte el
most ismert formáját a babiloni fogság
után épített második jeruzsálemi templom
idején. Ezt a Salamon király temploma-
ként ismert építményt 70-ben rombolták
le a rómaiak.  

Eddig is létezett az a kisebbségi véle-
mény tudóskörökben, mely szerint a Tó-
ra, az Ószövetség elsõ öt könyve már a
babiloni fogság elõtt elnyerte végsõ for-
máját. Az új eredmény az õ álláspontjukat
erõsíti meg. 

A vizsgált amulettek 1979-ben egy
földalatti sírkamrából kerültek elõ Jeru-
zsálemben, egy ásatás során. A rajtuk lé-
võ vésett szöveg a kohaniták – a papi
rend tagjai – temetése alkalmával haszná-
latos ima, és Mózes 4. könyvének 6. feje-
zetébõl való. 

MTI Panoráma

FELHÍVÁS SZERETETMUNKÁRA

Sinkó Gyuláné, 56 éves testvérnõ, kor-
ban hozzá illõ segítséget keres, olyan
testvérnõ személyében, aki pár hónapra
hozzá tudna költözni és a napi felügye-
leten kívül csupán néhány apróbb segít-
séget nyújtana. 

A testvérnõ lebénult, amibõl már
lassan kezd felépülni, gyógyulni (már
mozgásképes), és ezért csak átmeneti
idõrõl lenne szó. Az ott lakáshoz külön
szobát tud biztosítani. A bevásárlást és a
nagyobb feladatokat a testvérnõ gyerme-
kei végzik el.

Címe, elérhetõsége: 1155 Budapest,
Mézes kalács tér 4. VII/6.; Tel.: 418-
2635.

Megjelent a CCssaallááddii  éélleett
eevvaannggéélliizzáácciióó címû
kézikönyv. 
Ajánljuk minden adven-
tista család számára.
Megrendelhetõ az Élet és
Egészség Könykiadó
elérhetõségein. 
Ára: 610 Ft.
177 oldal, spirálkötés.
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Mit teszünk a fogyatékkal
élõ fiatalokért?
Minden azzal az 1996-os felkéréssel kezdõdött, amelyet a Napos
Oldal a Sérült Emberekért Alapítvány akkori vezetõje, Rosta No-
émi intézett egyházunkhoz, miszerint segítõkre van szükség fo-
gyatékkal élõ emberek táboroztatásához. Az Unió akkori ifjúsá-
gi vezetõje, Horváth Péter egy körlevélben továbbította a kérést
a gyülekezetek felé. A szükséges nyolc ember helyett akkor hat-
vannyolcan ajánlották fel segítségüket. Ekkor kerültem be
jómagam is az alapítvány csapatába, elõször segítõként, majd a
következõ évtõl már táborvezetõként és a segítõk koordináto-
raként. Akkoriban évente 2–3 turnusban nyaraltattunk fogya-
tékkal élõ fiatalokat Zánkán. Ez évente mintegy 60–70 fõt érin-
tett. A fogyatékkal élõkkel folytatott további munkánk ered-
ményeként 1998-ban bemutathattuk a Tihanyi Bencés Apátság-
ban Kodel: Angyali üdvözlet címû színmûvét. Ezt követte a fiata-
lok mûveibõl összeállított verses és képzõmûvészeti album meg-
jelenése Add, hogy lehessek címmel, amelynek alapötlete egy
nyári irodalmi esten született. 

Rosta Noémi hirtelen bekövetkezett halála után a táborok
elõszervezésével, azok anyagi hátterének megteremtésével járó
teendõket is én vettem át, ami kezdetben sok fejtörést okozott.
Azóta az alapítvány mûködési területét az egész országra kiter-
jesztettük. Mivel az önkéntes segítõk jelentõs része azóta is az
egyházunkból jelentkezik, szoros együttmûködésben állunk az
ADRA Alapítvánnyal, amely a személyszállításhoz nélkülözhe-
tetlen mikrobuszt, továbbá adományokat (játék, édesség, élelmi-
szer), valamint szponzoraink számára adóvisszatérítési lehetõsé-
get biztosít munkánkhoz. Jelenleg évente 3–4 turnust szervezünk
80–100, fõleg intézetben élõ súlyos, halmozottan fogyatékos fia-
tallal. Velük nem csak a nyári táborokon foglalkozunk, hanem
nagy hangsúlyt helyezünk az évközi programok szervezésére is,
közös kirándulások, lakóhelyükkel ismerkedõ séták, tábor-
találkozók, kézmûves foglalkozások, irodalmi estek és más ren-
dezvények formájában. Szeretnénk segítséget nyújtani a sérültek
személyes problémáinak megoldásában is (lelki–fizikai gondo-
zás, kerekes székek beszerzése, lakóotthoni elhelyezés, gondnok
csere, stb.). 

A nyaralások költségeit pályázatokból, valamint az Add,
hogy lehessek címû album eladásából származó bevételekbõl,
továbbá személyes és szervezeti adományokból fedezzük. Aki
szeretné segíteni munkánkat, az vásárolhat kiadványainkból (min.
1 000 Ft/db), valamint szívesen látjuk segítõként, akik kedvet
éreznek ehhez a munkához, vagy ismernek olyan sérülteket, akik
részt vennének táborozásainkon. Munkánkat a szeretet vezérli,
hogy Istentõl kapott szeretetünket tovább adhassuk sérült bará-
tainknak. Takács Kata,

szegedi gyülekezet (tel.: (30) 323-7057)

AdventInfo – a Hetednapi Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja. Kiadja a Kommunikációs Osztály. Felelõs kiadó: Szilvási András unióelnök.
Megjelenik kéthetente nyomtatott és internetes formában. Fõszerkesztõ: Õsz-Farkas Ernõ uniótitkár. Szerkesztõk: Gyetvai Gellért, Kiss Virág. Területi felelõsök: Dr.
Tokics Imre (DET), Szilasi Zoltán (TET). Internetes szerkesztõ: ifj. Egervári Miklós. Szerkesztõség: 2119 Pécel, Ráday u. 12.; Tel.: 28/547-295; Fax: 28/547-228.
Híranyagokat, észrevételeket az adventinfo@sda.hu e-mail címre vagy levélben, faxon a fenti elérhetõségeken várunk. 

Meghívó Országos Ifjúsági Klubnapok-
ra! 
– Elsõ alkalom: 
2004. október 24., 10:00–16:00 óra

Szeretettel várunk egy új találkozóra min-
den hónap harmadik vasárnapján, Buda-
pesten a rákoscsabai gyülekezetben, az
Élet és Egészség Könyvkiadó épületében.
(Budapest XVII. ker., Borsfa u. 55.) Ter-

vezünk érdekes elõadásokat, filmvetítése-
ket és beszélgetéseket, meghívott elõa-
dókkal, sportalkalmakat, cserebere és
missziópiacot, személyes barátságok épí-
tésére. 

Ételt, italt mindenki hozzon magával!

Minden szombaton 13:30–16:00 óráig:
A terézvárosi gyülekezetben, a második
emeleti irodában, ifjúsági vetélkedõk és
beszélgetések vannak, meghívott lelké-
szek vezetésével.

Minden szombaton este: várunk min-

denkit, aki sportolni, fiatalokkal való
találkozásra vágyik. A rákoscsabaiak egy
iskola tornatermét bérlik, ahol naplemente
után, este hattól kezdõdik a közös spor-
tolás. Ehhez csatlakozhat minden közeli
körzetben élõ fiatal. (Szállásról csak
elõzetes kérés esetén tudunk gondoskod-
ni!)

Klubvezetõk: Ócsai Tamás, Restás
László, Horváth Péter, Kiss István, Szil-
vási Csaba

Szervezõ: Szilvási Csaba
Tel: (06–70) 337-0061 
E-mail: szilvacs@freemail.hu 

Fontos tudni!

Internetmisszió
A www.felfedezesek.hu honlap napi látogatottsága ismét átlépett
egy határértéket, 100 fölé emelkedett. Ezzel a havi látogatottság
3000–4000 között van. Sokan és kifejezetten pozitívan jeleznek
vissza. A honlapon számos információt megtalálsz, az érdek-
lõdõk pedig számos információt kaphatnak hitünkrõl, tanulhat-
nak hitelveinkbõl. 

A honlap címét terjesztésre ajánljuk. 
Szabó László

PETER ROENNFELDT, A TRANSZEURÓPAI DIVÍZIÓ
(TED) GLOBÁLIS MISSZIÓ VEZETÕJE és felesége, Judy
Roennfeldt szeptember 10-én a hajdúszoboszlói gyülekezetben,
11-én pedig a Debreceni Területi Központban tett látogatást.
Látogatásuk célja az volt, hogy erõsítsék és bátorítsák a
Tiszavidéki Egyházterületen folyó gyülekezetalapító munkát,
amelyhez a TED területén folyó különféle gyülekezetalapító
tevékenységekhez is ízelítõt kaptunk, ez által buzdítva a
testvérek szolgálatát. Szombaton délután testvérünk nyitotta meg
a Debreceni Bibliai Szabadegyetem 2. félévét, amelyen pedagó-
gusok és nevelõk ismerhetik meg a Biblia különféle könyveit.  

Szilasi Zoltán

A KÁRPÁTALJAI MAGYAR AJKÚ GYÜLEKEZETEK
TALÁLKOZÓJA szeptember 18-án, Visken került megrende-
zésre. Isten Igéjét ezen a napon a TET elnökségének tagjai (Ko-
vács-Bíró János, Szilasi Zoltán és Fenyvesi Péter) hirdették. A
találkozó ünnepélyességét a White Kórus szolgálata is színe-
sítette, akik meghívást kaptak erre az alkalomra. A szervezõk a
helyi sportpályát bérelték ki, ahol a lelátókon, most egész nap Is-
tent dicsõítõ énekek és imádságok hangzottak el. Az egybegyûlt,
közel 200 testvér örömét fejezte ki és reményét, hogy a közel-
jövõben is hasonló találkozók kerülnek majd megrendezésre
Kárpátalján. A találkozót Magyar András nyírpazonyi testvérünk
– aki több kárpátaljai gyülekezet presbitere – és Pircsák Illés kár-
pátaljai lelkész testvérünk szervezte meg. A TET 100 000 Ft-tal
támogatta a találkozót.   

Szilasi Zoltán

Röviden

Nemsokára megjelenik a Játék  a  tûzzel  címû könyv 
utánnyomása. Az írás betekintést ad a sátánizmus 
kulisszatitkaiba, figyelmeztetve annak veszélyeire. 

A kiadvány kitûnõ missziós lehetõség.
A Falinaptár  2005 nemsokára megvásárolható 
az Élet és Egészség Könykiadó elérhetõségein.

Elõzetes megrendeléseket is fogadunk!


